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ΠΡΟΣ: 
Τη Βουλή των Ελλήνων 
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
Τμήμα Ερωτήσεων 
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Υποθέσεων 
 
 

    
Σε απάντηση της με αρ. 1188/15-11-2021 Ερώτησης που κατέθεσαν οι Βουλευτές 

της κοινοβουλευτικής ομάδας του ΚΚΕ, κ. Γιάννης Δελής και κ. Λεωνίδας Στολτίδης, με 
θέμα: «Προβλήματα των μεταταγμένων εργαζόμενων από τον ΟΑΣΘ στην Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας», στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων μας, σας γνωρίζουμε τα 
ακόλουθα: 

Σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ 2 και 3 του αρ. 71 του ν. 3528/2007, όπως 
αντικαταστάθηκαν με τις διατάξεις του αρ. 44 του  ν. 4674/2020 και ισχύουν: 

«2. Ο υπάλληλος μετατάσσεται με τον βαθμό και το μισθολογικό κλιμάκιο που 
κατέχει, εφόσον στην υπηρεσία υποδοχής εφαρμόζεται το ίδιο βαθμολογικό και 
μισθολογικό καθεστώς με την υπηρεσία προέλευσης, άλλως κατατάσσεται βάσει των 
διατάξεων που διέπουν τη βαθμολογική και μισθολογική κατάταξη και εξέλιξη των 
υπαλλήλων του φορέα υποδοχής. Σε ό,τι αφορά στην μισθολογική προώθηση του 
υπαλλήλου λόγω κτήσης μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών, αυτοί λαμβάνονται υπόψη για 
τη μισθολογική κατάταξη του υπαλλήλου, κατόπιν αναγνώρισης της συνάφειας αυτών 
βάσει των ισχυουσών μισθολογικών διατάξεων. Σε περίπτωση μετάταξης σε κλάδο 
ανώτερης κατηγορίας, ο χρόνος υπηρεσίας που έχει διανυθεί στον βαθμό με τον οποίο 
μετατάσσεται ο υπάλληλος, θεωρείται ότι έχει διανυθεί στον βαθμό της θέσης, στην οποία 
μετατάσσεται, εφόσον έχει διανυθεί με τον τίτλο σπουδών που απαιτείται για τον κλάδο 
αυτόν. 

 3. Για τη διενέργεια των μετατάξεων αυτών ισχύουν οι προϋποθέσεις και οι 
περιορισμοί του άρθρου 4 του ν. 4440/2016»….» 

Συγκεκριμένα, ο  υπάλληλος που μετατάσσεται μέσω του Ενιαίου Συστήματος 
Κινητικότητας (ΕΣΚ), μετατάσσεται με τον βαθμό και το μισθολογικό κλιμάκιο που κατέχει, 
εφόσον στην υπηρεσία υποδοχής εφαρμόζεται το ίδιο βαθμολογικό και μισθολογικό 
καθεστώς με την υπηρεσία προέλευσης, άλλως κατατάσσεται βάσει των διατάξεων που 
διέπουν τη βαθμολογική και μισθολογική κατάταξη και εξέλιξη των υπαλλήλων του φορέα 
υποδοχής. Σε ό,τι αφορά στην μισθολογική προώθηση του υπαλλήλου λόγω κτήσης 
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μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών, αυτοί λαμβάνονται υπόψη για τη μισθολογική κατάταξη 
του υπαλλήλου, κατόπιν αναγνώρισης της συνάφειας αυτών βάσει των ισχυουσών 
μισθολογικών διατάξεων. Σε περίπτωση μετάταξης σε κλάδο ανώτερης κατηγορίας, ο 
χρόνος υπηρεσίας που έχει διανυθεί στον βαθμό με τον οποίο μετατάσσεται ο υπάλληλος, 
θεωρείται ότι έχει διανυθεί στον βαθμό της θέσης, στην οποία μετατάσσεται, εφόσον έχει 
διανυθεί με τον τίτλο σπουδών που απαιτείται για τον κλάδο αυτόν (σχετ. η με αρ.πρωτ. 
ΔΙΔΑΔ/Φ.49Κ/ 521/οικ.10972/27.5.2020 (ΑΔΑ: 67Γ646ΜΤΛ6-ΧΧ8) εγκύκλιος της 
Υπηρεσίας μας)    
Κατά τα λοιπά, αρμόδιο να απαντήσει για θέματα μισθολογικής κατάταξης είναι το 
Υπουργείο Οικονομικών. 
                                                                                     

          Ο  Υπουργός 

           Μαυρουδής Βορίδης   

Eσωτερική Διανομή  

1. Γραφείο   Υπουργού 
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